

数字

昆明海关9月17日发布数据显示,自2021年12月3日中老铁路通车运营以来,截至2024年9月16日,已累计监管验放经中老铁路进出口货物**1000.2万吨**,货值407.7亿元。中国制造的机电产品、农产品以及老挝、泰国的天然橡胶、热带水果等通过中老铁路“双向奔赴”,有力促进了沿线经贸往来。

截至今年7月,在横琴粤澳深度合作区生活居住的澳门居民达**16102人**,就业人数达**5098人**,这是记者17日从合作区执委会了解到的。

预测

### 美联储大幅降息概率超60%

英国《金融时报》16日报道,美国华尔街投资者预测,美国联邦储备委员会本周降息50个基点的几率为大约64%。

报道说,自上周晚些时候以来,期货市场投资者提升预期,认为美联储本周议息会议将宣布降息50个基点,而非此前预期的25个基点。

美联储定于17日至18日举行货币政策会议。美联储主席杰罗姆·鲍威尔8月下旬表示,降息时机已到,几乎“明示”美联储将在9月货币政策会议上宣布降息。

美国劳工部11日公布的数据显示,8月美国消费者价格指数(CPI)同比上涨2.5%,涨幅较7月收窄0.4个百分点。这是2021年2月以来最小涨幅,显示出通货膨胀继续放缓的迹象。与此同时,美国劳动力市场持续疲软。

健康

### 气候变化加剧 儿童营养不良

美国比尔及梅琳达·盖茨基金会17日发布题为“面对全球变暖,加强营养刻不容缓”的目标守护者报告预计,如果不立即采取行动,从2024年到2050年,气候变化将额外导致4000万儿童发育迟缓、2800万儿童消瘦。

报告作者、盖茨基金会联席主席比尔·盖茨说,营养不良是“世界上最严重的儿童健康危机”,而气候变化只会让情况变得更糟。他呼吁各国领导人保持对全球健康的投资,并通过支持新成立的一个协调营养捐赠资金的平台“儿童营养基金”来立即应对日益严峻的儿童营养不良危机。

财经

### 美的赴港上市 为香港三年来规模最大IPO

美的集团股份有限公司17日正式登陆香港交易所,当日开盘高开,收盘价涨幅达7.8%。

根据招股书,美的集团发售价介于每股52.00港元至54.80港元之间,全球发售股份数目为565955300股,香港发售股份数目为28297800股。

香港交易所集团行政总裁陈翊庭表示,美的集团上市集资额逾300亿港元,若行使超额认购权,集资额将达46亿美元,是2021年2月快手上市以来集资规模最高的新股,亦是全球今年以来第二大规模的新股。

陈翊庭表示,近来大型新股上市将接踵而来,香港今年以来再融资规模已达200亿美元,目前有约100宗上市申请正轮候处理,当中不乏计划融资10亿美元的申请。香港集资市场出现不少正面信号,今年4月中国证监会推出5项支持香港资本市场措施,包括支持内地龙头企业赴港上市。

观图



### 庆中秋节活动在全球多国举办

9月15日,在新西兰南岛最大城市克赖斯特彻奇,演员在中秋诗韵晚会上表演。

连日来,寓意着团圆、幸福、安康的中秋活动在世界多国举办,成为各国民众了解中国传统文化、推动文明交流互鉴的重要窗口。

发现

### 缺乏酪氨酸反而延长雌性果蝇寿命

日本一个研究团队利用果蝇实验分析了10种非必需氨基酸摄入量对个体寿命的影响,发现缺乏酪氨酸反而能使雌性果蝇寿命延长。这项研究成果有助于加深理解营养素对生理的影响。

日本理化学研究所日前发布公报介绍,为探索非必需氨基酸摄入不足的生理影响,研究人员用果蝇进行了实验。研究团队用数十种原料合成人工饲料,让每批饲料只缺乏一种非必需氨基酸,然后用这些饲料喂养具有生殖能力的雌性果蝇成虫。

结果显示,如果饲料中缺乏半胱氨酸或天冬酰胺,则被实验果蝇的寿命会缩短;如果缺乏丙氨酸、甘氨酸、谷氨酸等,果蝇寿命几乎不受影响;而如果缺乏酪氨酸,果蝇寿命反而会延长。

相关论文已发表在美国《科学进展》杂志上。

(本版稿件均据新华社)

军事

### 美全面完成从尼日尔撤军

美国军方16日宣布,美军在最后一期限前全面完成从非洲西部国家尼日尔撤军。

美国非洲司令部在声明中说,美国和尼日尔共同宣布,“已从尼日尔撤出美国军队及其资产”。美国国防部发言人萨布丽娜·辛格说,少数美军人员仍留在当地守卫美国大使馆。

2023年7月26日,尼日尔总统卫队部分军人扣押时任总统穆罕默德·巴祖姆,宣布成立保卫祖国国家委员会接管国家权力,并成立过渡政府。过渡政府今年3月宣布将终止美国“强加于”尼日尔的军事合作协议。

经谈判,双方5月19日发表联合公报,宣布美军最迟将于今年9月15日全面撤离。此后,美军7月初和8月初相继从位于尼日尔的两座基地撤离。辛格说,8月美军撤离后,大约20名士兵留在尼日尔,主要从事与撤军有关的行政工作。

美国2013年开始在尼日尔驻军,名义是打击非洲撒哈拉沙漠以南萨赫勒地区极端组织。

社会

### 日本百岁老人超9.5万

日本政府17日发布的数据显示,日本年满百岁的老人超过9.5万人,连续54年增加。

根据厚生劳动省数据,截至15日,日本百岁老人共有95119人,比一年前多2980人。

依据最新数据,日本每10万人中大约76人年满百岁。百岁老人中,绝大多数是女性,占比约88%,达83958人。目前,日本在世最高龄男性和女性分别为110岁和116岁。

日本1963年开始这项统计时,仅153人年满百岁。随着医疗和护理水平提高,日本百岁老人人数1981年突破1000人,1998年超过1万人,2022年突破9万人。

## 2024年9月20日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:阳光城市花园A区50#—53#。停气时间为2024年9月20日09:00至2024年9月20日17:00,停气时长8小时。

无锡华润燃气有限公司  
2024年9月18日

## 中国体育彩票

7位数第 24143 期:  
6980255  
7星彩第 24108 期:  
37576214  
排列3/排列5第 24251 期:  
35627  
大乐透奖池: 10.12亿  
7位数奖池: 9278万  
7星彩奖池: 2.76亿  
最终结果以彩票中心开奖公告为准

### 文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



## 中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

### 江苏福彩“快乐8”游戏 800万元赠票活动火热进行中

江苏福彩“快乐8”游戏800万元赠票活动,已于2024年9月2日(快乐8游戏第2024236期)起在全省拉开帷幕。活动期间,凡在全省福彩销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含),对选中二中奖级每注赠送4元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日(起)7个自然日内,促销资金用完为止。随手公益,与善同行,无锡福彩邀请您一起向快乐出发!

## 福彩开奖

双色球 第2024108期  
01 08 09 23 24 30 08  
福彩3D 第2024251期  
1 5 6  
15选5 第2024251期  
03 04 05 10 13  
以福彩正式开奖公告为准